

[加入收藏](#) | [联系我们](#)[首页](#) [学会介绍](#) [新闻中心](#) [学术活动](#) [国际交流](#) [表彰奖励](#) [标准规范](#) [科普与培训](#) [编辑出版](#)您的位置 : [首页](#) > [新闻中心](#) > [学会要闻](#)

中国土木工程学会2016年学术年会在北京隆重召开

发布日期：2016-09-27

[【打印本页】](#)

2016年9月27日,由中国土木工程学会主办的以“全面提升城市功能”为主题的学术年会在北京召开,来自全国建设、交通、铁路、道桥、隧道、市政等土木工程各个领域的院士、专家学者、学会会员和新闻媒体的代表约300人参加了此次会议。

住房和城乡建设部原副部长、中国土木工程学会理事长郭允冲同志在讲话中指出,我国城镇化和城市建设工作中需要大幅度提高建设工程的质量和水平。虽然我国城市建设取得了很大的成绩,但是还存在城镇化质量不高、城镇化压力大、城市建设缺乏科学性和前瞻性、城乡规划建设标准不高、各专业间统筹协调性差、城市地下空间资源缺乏规划等问题。要针对我国城镇化和城市建设中的问题开展专题研究,科学推进城镇化和城市建设,大幅度提高城市建设质量和工程建设水平,实现完整意义上的城镇化,做到城乡统筹、大小城市统筹、区域发展统筹,实现城市建设的可持续发展。要全面提高城乡规划的科学性、前瞻性和可操作性,提高城市建设质量和工程建设标准,做好城市地下空间资源的规划编制工作,完善城市建设的法律体系。

中国铁路总公司、交通运输部、住房和城乡建设部等部门有关领导以及中国建筑工程总公司,中国铁建股份有限公司,中国中铁股份有限公司,中国交通建设股份有限公司的代表,中国土木工程学会常务理事、理事、分支机构代表和部分省市土建学会代表参加了会议。

会议由中国土木工程学会副理事长兼秘书长刘士杰主持。

会上，中国工程院院士以及行业专家围绕“全面提升城市功能”会议主题，针对设计理念、绿色建筑、既有建筑改造、绿色施工、结构工程创新、海绵城市建设、轨道交通、桥梁工程、地下空间、城市综合管廊建设、防灾减灾等热点难点问题，以《我国既有建筑绿色化改造与展望》、《新时期建筑方针》、《立体绿化发展的建议》、《结构创新与土木工程可持续发展》、《新型城镇化中可持续发展的考虑》、《和•共融•绿色宜居——城市轨道交通与城市空间共融发展》、《地铁域地下空间及其城市综合体——兼述地铁域土地集约利用》、《珠联璧合的跨海工程挑战——港珠澳大桥设计理念与实践》、《中国高铁大跨度桥梁》、《城市地下综合管廊工程的创新与应用》、《城市更新与地下空间利用的国际视野和中国战略》、《我国地下综合管廊的前景与困境》、《燃气管道进入地下综合管廊的安全性分析及技术措施》、《城市人防疏散地域应与防灾应急避难场所相结合》等为题展开了热烈的讨论和交流。

版权所有：中国土木工程学会

地址：北京三里河路9号建设部内 邮编：100835

Email：Master@cces.net.cn

京ICP备05023187号